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Til stede: Hege Eilertsen (8a), Paal Peterson (9a), Elisabeth Gjesdahl (9d), Beret Vorren (9f og referent), Dina Dalaaker (10a), Eivind Haanes (10c og FAU-leder)

Saksliste
1. Generell informasjon fra rektor
Fornøyd med avvikling av skriftlig eksamen. Muntlig eksamen neste uke. 10.klasseavslutning deles i to pga elevantallet.
9.klasse har siste ordinære uke nå og arrangerer Fagerborgfestivalen i uke 24 og 25.
Rett i underkant av 100 elever deltok i 17.mai-toget i år
Prøveprosjekt med mobilhotell på hele 8.trinn. Lærerne strålende fornøyd. 
2. Foreldreundersøkelsen
Deltakelsesprosenten i år er 52, 3. Rektor ønsker seg flere svar, men er fornøyd med svarene.
I det alt vesentlige viser svarene at foreldrene er fornøyde med skolen. Det er noen forbedringspunkter. Flere peker på at skolens hjemmeside må oppdateres oftere. Et annet punkt er at den tilpassede opplæringen har et forbedringpotensiale. Det er også flere som peker på at skolen må bli flinkere til å informere om elevenes og foreldrenes rettigheter og plikter. 
Når det gjelder selve utformingen av undersøkelsen, så er det rom for forbedringer. Det ble pekt på at undersøkelsen var for omfattende, og at bør vurdere svarkategoriene til noen av spørsmålene. Enkelte temaer er ikke like relevante for alle (blant annet tilpasset opplæring). Til slike spørsmål bør eksempelvis «ikke aktuelt» eller «vet ikke» være mulige alternativer. 

3. Godkjenning av referat fra forrige møte
Referatet ble godkjent

4. Eventuelt

FAU har flere ganger drøftet natteravning. FAU mener dette er et viktig tiltak. Vi oppforder til at FAU følger opp dette til høsten.
Vi har diskutert mandatet til FAU. Flere medlemmer påpeker at det ikke er effektiv bruk av forumet, verken fra oss selv eller skolen. Vi foreslår at første møtet neste år setter standarden, bla med hvilke oppgaver som vi anser viktige på Fagerborg (se vedlegget under), og med informasjonsflyten
Vedlegg:
Mange nyvalgte medlemmer av FAU er usikre på hva som forventes av dem og hva FAU egentlig skal arbeide med. Nedenfor har vi listet opp noen forslag til aktuelle oppgaver for FAU. Kanskje de kan være en hjelp til å komme i gang med det som er viktig på din skole. Lykke til!
· Lage en plan for hjem-skole-samarbeidet ved skolen (i samarbeid med foreldrekontakter, kontaktlærere og skoleleder). En slik plan bør være en del av skolens virksomhetsplan.
· Vurdering av skolens virksomhet på bakgrunn av blant annet informasjonen som ligger på Skoleporten (i samarbeid med de andre partene i skolen).
· Bidra aktivt til et godt læringsmiljø, håndtering og forebygging av mobbing og oppfølging av § 9a i opplæringsloven (''Elevenes arbeidsmiljølov'').
· Se på hvordan digitale verktøy kan utnyttes i hjem-skole-samarbeidet.
· Lage en plan for FAUs informasjonsvirksomhet, blant annet FAUs plass på skolens nettside og hvordan FAU kan nå alle foreldrene som har barn ved skolen. (Lenk gjerne til www.fug.no, slik at foreldre kan få tak i informasjonen som ligger her).
· Arrangere kurs for foreldrekontaktene.
· Utarbeide rutiner for problem- og konflikthåndtering i hjem-skole-saker.
· Samarbeide med elevråd om aktuelle saker av felles interesse.
· Forberede og drøfte saker som skal opp i Samarbeidsutvalget (SU).
· Hvordan kan skolen samarbeide godt med alle foreldre? Finnes det andre former og arenaer for samarbeid i tillegg til de vi har?
· Det bør foreligge vedtekter for FAU på hver skole. Sjekk ut forslag til hvilke punkter som bør være med i vedtektene, se i venstremenyen.
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